RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan  : SDN 1 Karangbawang
Kelas / Semester v
Tema : 4 Sehat Itu Penting
Sub Tema : 1 Peredaran Darahku Sehat
Pembelajaran ke g |
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
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Dengan kegiatan mengamati gambar peredaran darah manusia, siswa dapat menjelaskan organ
peredaran darah dan fungsinya pada manusia secara rinci.

Dengan kegiatan berkreasi menggambar, siswa dapat menggambar cara kerja organ peredaran
darah manusia secara rinci.

Dengan kegiatan mencari tahu tentang pantun, siswa dapat menyebutkan bagian-bagian dan
ciri-ciri pantun dengan tepat.

Dengan kegiatan mencari tahu tentang pantun, siswa dapat membuat pantun dengan tema
tertentu, lalu menunjukkan unsur-unsur pantun yang dibuat dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
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Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran
siswa.

Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (Menghargai kedisiplinan
siswa/ PPK).

Menyanyikan lagu Garuda Pancasila atau lagu nasional lainnya. Guru memberi penguatan
tentang pentingnya menanamkan semangat Nasionalisme.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai melalui kegiatan yang akan
dilaksanakan.

Kegiatan Inti
Ayo Mengamati
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Pada awal pembelajaran, guru meminta siswa untuk mengamati gambar peredaran darah
manusia yang disajikan

Guru menstimulus daya analisis siswa dengan mengajukan pertanyaan: Apa saja bagian-
bagian jantung yang nampak pada gambar ?.

Guru meminta siswa untuk mengamati pantun yang disajikan

Guru menstimulus dayacanalisis siwa dengan mengajukan pertanyaan : ada berapa baris dalam
satu bait pd tek pantun tersebut ?

Siswa mengembangkan jawaban mengenai isi pantun .

Ayo Menulis
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Siswa diminta menuliskan organ-organ tubuh manusia yang terlibat dalam peredaran darah.
Siswa diminta merasakan dan menghitung denyut nadinya selama 15 detik.
Siswa diminta menghitung kecepatan denyut jantung dengan cara, hasil penghitungan denyut

jantung selama 15 detik dikalikan 4.

Ayo Berkreasi
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Siswa diminta untuk menggambar cara kerja organ peredaran darah pada manusia dan
menuliskan keterangan gambar yang dibuat.



Kegiatan Penutup
1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini.
2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan.
3. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan nasionalisme, persatuan dan
toleransi
4. Salam dan doa penutup dipimpin oleh dalah satu siswa.

. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
a. Menjawab pertanyaan lisan tentang cara kerja organ peredaran darah manusia
Penilaian Keterampilan
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Kepala Sekoleh Guru Kelas V
* Wibowanti, S.Pd.SD. Wibowanti, S.Pd.SD.

NIP.197908151999032010 NIP.197208151999032010



